

# MATmotion Supreme Matt

## Vysoce kvalitní matná emulze pro interiéry

### ZÁKLADNÍ VLASTNOSTI

**MATmotion Supreme Matt** je matná a profesionální barva na vodní bázi pro interiéry, která nekape a je ideální pro dekoraci stěn a stropů, a to i v případě širokých ploch.

**MATmotion Supreme Matt** umožňuje dosáhnout zvláště matných a rovnoměrných efektů a zaručuje vynikající estetické výsledky v kombinaci s rychlou a snadnou aplikací.

Díky nízkým emisím těkavých organických látek (VOC) při aplikaci a absenci formaldehydu a přidaných změkčovadel umožňuje **MATmotion Supreme Matt** rychlé opětovné použití natřených budov.

Pro zvýraznění vlastností naneste **MATmotion Supreme Matt** vlněným válečkem nebo válečkem z mikrovlákna.

### POUŽITÍ

**MATmotion Supreme Matt** lze aplikovat na:

- Staré a nové omítky na bázi hydraulických pojiv
- Betonové povrchy
- Sádrokartonové desky
- Staré nátěry a suché, kompaktní, soudržné absorpční, organické barvy a minerální nátěry
- Různé minerální podklady, jsou-li savé
- Vynikající k dosažení matného povrchu na vnitřních plastových nátěrech

Povrchy musí být řádně připraveny podle postupu popsáno v odstavci „PŘÍPRAVA PODKLADU A APLIKACE“.

### IDENTIFIKAČNÍ VLASTNOSTI

Charakter pojiva: akrylový kopolymer ve vodní disperzi.

Hustota: UNI EN ISO 2811-1:

**MATmotion Supreme Matt White:** 1,40±0,05 g/ml

**MATmotion Supreme Matt Base Deep:** 1,35±0,05 g/ml

**MATmotion Supreme Matt Base Accent:** 1,30±0,05 g/ml

Odpovídá HACCP dle požadavku Nařízení ES 852/2004.

### VÝKONNOST

**Klasifikace UNI EN 13300:**

**Odolnost proti oděru za mokra ISO 11998:** třída 1

**Lesk EN ISO 2813:** <5, matná

**Kryvost ISO 6504-3:** třída 2 vydatnost 10 m<sup>2</sup>/l

Další vlastnosti:

**Odolnost proti oděru za mokra UNI 10560:** >10000 cyklů, vynikající

**Doba schnutí (T=25 °C; U.R.=65 %):** na dotek do 30 minut; po 3 hodinách ho lze natřít znovu.

### ŘEDĚNÍ

**MATmotion Supreme Matt:** při aplikaci válečkem/štětce zředte první a druhou vrstvu maximálně o 10 % vodou.

Při použití airless se ředění liší v závislosti na druhu nářadí a tlaku.

### VAROVÁNÍ

Před barvením a aplikací výrobek řádně promíchejte.

Nenanášejte na nový/čerstvý podklad. Před aplikací vyčkejte po dobu zrání nejméně 4 týdny před aplikací **MATmotion Supreme Matt**.

### PŘÍPRAVA PODKLADU A APLIKACE

(Vztahuje se k podmínkám prostředí T=25 °C, UR=60 %)

Podklad musí být dokonale suchý, bez prachu, vlhkosti a skvrn od soli.

V případě potřeby povrch přebruste nebo zpevněte specifickými přípravky.

V případě výskytu plísní ošetřete povrch vhodnými specifickými přípravky. Případné výkvěty a staré odlupující se nátěry vykartáčujte nebo odstraňte.

Je třeba odstranit vyšší vrstvy starých vápenných a temperových barev.

Před aplikací odstraňte kartáčem prach, smog nebo jiné nánosy.

Pro přípravu podkladu naneste štětcem jednu vrstvu základního nátěru **MATmotion Primer** (pigmentovaný základní nátěr na vodní bázi) zředěný.

Na suchý podklad naneste první vrstvu **MATmotion Supreme Matt** válečkem z mikrovlákna, štětcem nebo airless.

Po úplném zaschnutí podkladu, zpravidla do 3 hodin, naneste druhou vrstvu **MATmotion Supreme Matt** válečkem z mikrovlákna, štětcem nebo airless.

Doba schnutí: cca 24 hodin v závislosti na druhu podkladu, míře nasákavosti a podmínkách prostředí.

### DOPORUČENÍ

Během celého procesu nanášení musí být výrobek chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.

Neaplikujte při teplotě vzduchu, podkladu a výrobku nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani na přímém slunečním světle, ani na přehřátých plochách (i když jsou již ve stínu).

Vlhkost prostředí musí být <75 %; vlhkost podkladu musí být <10 %.

Doporučuje se dokončit každou práci s materiály ze stejné výrobní šarže. Při použití více šarží se doporučuje jednotlivé výrobky spolu znovu smíchat, aby se předešlo drobným rozdílným v odstínech.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených výrobků nahlédněte do jejich příslušných technických listů.

Při přípravě podkladu a aplikaci výrobků se doporučuje správné používání nářadí a individuálních ochranných pomůcek (dpi).

### ČIŠTĚNÍ NÁSTROJŮ

Vodou, ihned po použití.

### VYDATNOST

**MATmotion Supreme Matt:** 9-12 m<sup>2</sup>/l v jedné vrstvě, pro aplikace na hladké a savé podklady. Doporučuje se provést předběžnou zkoušku na konkrétním podkladu pro ověření účinné vydatnosti.

### BARVY

Bílá a barevná karta **MATmotion**

### BALENÍ

**MATmotion Supreme Matt Bianco:** 1 l; 5 l; 10 l

**MATmotion Supreme Matt Base Deep:** 0,94 l; 4,7 l; 9,4 l

**MATmotion Supreme Matt Base Accent:** 0,93 l; 4,65 l; 9,3 l

### DOBA POUŽITELNOSTI

Na zabaleny výrobek se vztahuje záruka na 24 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách v rozsahu od +5 °C do +35 °C.

## BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/CE

**MATmotion Supreme Matt** (jednosložkové barvy s vysokými technickými parametry)

Limitní hodnoty EU pro **MATmotion Supreme Matt** (cat A/i): 140 g/l (2010)

**MATmotion Supreme Matt** obsahuje max. 2 g/l VOC.

Výrobek používejte v souladu s platnými hygienickými a bezpečnostními předpisy; po použití nerozptylujte obaly v prostředí, zbytky nechte dobře vyschnout a nakládejte s nimi jako se zvláštním odpadem. Nevyhazujte zbytky do kanalizace, vodních toků a na zem. Další informace naleznete v bezpečnostním listu. Výrobek nevyžaduje označení podle platných předpisů.

N.B.- NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené informace jsou poskytovány podle jejích nejlepších technických a vědeckých znalostí a na základě jejích zkušeností; společnost však nemůže nést odpovědnost za výsledky dosažené při použití těchto výrobků, protože podmínky použití jsou mimo její kontrolu. Doporučuje se vždy se ujistit, že výrobek je vhodný pro každý konkrétní případ. Tento list ruší platnost a nahrazuje všechny dříve existující listy.